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Anton Melik, Zgodovina Srbov, Hrvatov in 

Slovencev, II . del, 2. snopič. („Pota in cilji, 
3. zv.") V Ljubljani 1920. Izdala in založila 
Tiskovna zadruga. Cena 21 K, po pošti K 1.80 
več. Eavnokar je izšel zadnji zvez9k Melikove 
zgodovine, ki popisuje politični razvoj Jugo
slovanov v 19. stoletju. Obsega tedaj pred
vsem narodni preporod avstrijskih Jugoslo
vanov ter njihove ustavne borbo v Avstriji. 
Potem razvoj Srbije od 1. 1842 dalje, zgodo
vino Črnegore v 19. stoletju in končno osvo
bodilne vojne 1912 —1918. Tako imamo sedaj 
popolno zgodovino Jugoslovanov, ki popisuje 

vse dogodke do ustanovitve naše države, to 
je do 1. decembra 1918. Knjigi je tudi pri-
dejan seznam najvažnejše literature za jugo
slovansko zgodovino. Knjiga se naroča pri 
Tiskovni zadrugi v Ljubljani, Sodna ulica 6. 

Dokumenti o jadranskem vprašanju. (An
gleška bela knjiga.) Zbirka polit, gospod, in 
socij. spisov VI. zvezek. Založila Tiskovna 
zadruga v Ljubljani 1920. Cena 18 K, po 
pošti pripor. 1-80 K več. Jeseni 1919 in pri-
četkom 1. 1920. je izgledalo, da nas bo an-
tanta prisilila, da sprejmemo takšno rešitev 
jadranskega vprašanja, kakor si jo želi Ita
lija. Diplomatična akcija je naenkrat zopet 
oživela in razne vlade so izmenjavale med 
seboj spomenice in predloge. Angliji se je 
pričelo muditi zaradi občega iztočnega poli
tičnega položaja, zato je sprožila debato o 
jadranskem vprašanju, ki naj bi bila zadnja. 
Sledili so predlogi Italije in nasveti Anglije 
in Francije in odgovori naše vlade. Vmes pa 
so posegli Wilsonovi izreki. Ta diplomatska 
koreopondenca je zaključila pogajanja o ja
dranskem vprašanju in povedala vse razlo
ge, ki jih navajajo različne stranke v pravdi 
za naše morje. Pozneje bi se bila imela vr
šiti direktna pogajanja, ki se pa vsled modre 
Trumbičeve taktike niso vršila. To diplo
matsko korespondenco je v točnem prevodu 
izdala Tiskovna zadruga v Ljubljani kot G. 
zvezek „Zbirke političnih, gospodarskih in so-
cijalnih spisov." Angleški del dokumentov je 
poslovenil dr. Leonid Pitamic, vseuč. prof., 
francoski del pa dr. Vlad. Knaflič, novinar. 
Knjiga obsega 4 tiskane pole, ter se naroča 
pri Tiskovni zadrugi v Ljubljani, Sodna 
ulica 6. 


